

Створимо разом новий притулок для незахищених тварин

У нашому місті чимало славутичан, які не байдужі до долі беззахисних котів та собак. Наша громадська організація «ЗОВ» (Забери! Обігрій! Виховай!) сповідує гуманні принципи і співпрацює з міською владою у вирішенні проблем утримання безпритульних тварин. Їх неконтрольоване розмноження створює конф-ліктні ситуації, підвищує ризики для людей та порушує безпеку співіснування.

Ми підтримали пропозицію міського голови Володимира Удовиченка провести разом з громадською суботник з благоустрою території та будівлі в районі будівельної бази, де планується будівництво повноцінного притулку для тимчасового утримання безпритульних тварин.

Для інформування мешканців міста про суботник були проведені рекламні заходи: виготовлені кольорові реклами із запрошенням прийняти участь у трудовій акції, розвісили їх на дошках оголошень у місті та на Чорнобильській АЕС. Про проведення суботника інформувала і загальноміська газета «Теледень-Славутич», проводилася усна агітація мешканців.

Суботник відбувся 29 вересня. Подяка всім 17 славутичанам міста, які взяли участь в цьому заході. Серед них – 5 членів «ЗОВ» та головний спеціаліст з благоустрою КП ЖКЦ – Людмила Нечипоренко..

Особливо хочу відзначити молодь міста: Чагіреву Марію, Климпуш Олександра – працівників ДСП «ЦППРВ» (м. Чорнобиль), Крачковського Максима – працівни-

ка ДАЗВ (м. Чорнобиль), Косарева Костянтина, Кузьміна Віктора – працівника магазину «Вена», Яковенка Миколу.

Теплі слова вдячності адресуємо жителям міста – Кривошапці Надії, Мельниченко Людмилі, Аллі Леоновій, подружжю Любові та Віктору Рождественським. Всі разом прибрали велику кількість сміття як у будинку, так і на самій ділянці.

Транспорт та інвентар для проведення суботника забезпечило керівництво КП «ЖКЦ», за ще подяка директору Жаболенко Ірині Миколаївні та особисто головному спеціалісту з благоустрою Нечипоренко Людмилі. Вони надали автобус для доставки людей. Підтримати небайдужих мешканців приїхав начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Британ А.В.

Розпочата добра справа, але ще багато проблем треба вирішити, щоб з'явився новий притулок: забетонувати 9 відкритих колодязів, вставити вікна та двері в будівлі, збудувати огорожу, підвести електрику, зробити вольєри або клітки. Потрібні пісок, гравій, техніка...

Майданчик для тимчасового утримання тварин біля пожежної частини нині орендує БО «ЗОВ» у КП «ЖКЦ» до кінця 2013 року. На даний час цей майданчик використовується як притулок для безпритульних тварин, тут же робляться стерилізація, лікування та вакцинація. Якщо ремонт кліток ми робимо власними силами, то ремонт огорожі - невідомна ноша для нашої

організації «ЗОВ». Ми чекаємо на підтримку депутата міської ради Фомічова Ю. К., який підписав договір на утримання собак до 2015 року.

Повноцінний притулок буде також перебувати на балансі КП «ЖКЦ», але оренду віддадуть благодійній організації «ЗОВ». Стурбовані, що знову ми можемо залишитися практично без підтримки.

Зоозахисники Славутича звертаються до всіх небайдужих з проханням допомогти матеріально БО «ЗОВ» в облаштуванні нового місця для притулку.

Чим швидше будуть зібрані кошти, тим більше тварин буде врятовано від жорстокого поводження. Тільки спільно ми можемо вирішити це завдання, зберегти людяність і не примножувати жорстокість.

Закликаємо надати допомогу благодійній організації із захисту тварин «ЗОВ» для створення притулку для безпритульних тварин (р/р 2600253512001 в АБ «Київська Русь», МФО 319092, код 35129910).

Для контактів: благодійна організація «ЗОВ», телефони: (моб.) 066-548-33-28, (дом., м. Славутич) (04579) 2-41-64; 2-50-48.

Хочемо подякувати мешканцям міста за активну життєву позицію та діючу допомогу:

Кривошапку Н.І.; Трофімову Е.В.; Юрину; Пастушину Г.М.; Репич В.В.; Кушикову Н.Г.; Панасюк Д.О.; Юдину; Рождественську Л.П.; Чернігівську компанію «Марс» (корм для тварин) - Журавльову Е. та Глухову С.